

Юбилей Валентины Игнатъевой

век. Москва - 1999 - 31 марта.
с. 4

С ней могли бы состояться только Высоцкий и Миронов

Петр ГРАДОВ

Я знаю многих драматических артистов, которые хорошо поют. Но рядом с Валентиной Игнатъевой я мог бы поставить только Владимира Высоцкого и Андрея Миронова. Кстати, актриса — лауреат конкурса актерской песни имени А. Миронова. И еще двух конкурсов артистов эстрады.

Ее выступление — маленькие новелла или спектакль. Каждая песня решается по-своему, но все — в одном стиле, в одной манере. Как это достигается, понять невозможно — в этом секрет мастерства актрисы.

Главная тема песен — любовь. Любовь во всех ее проявлениях — тут и нежность, и страсть, и ревность, и вера. Но не только о любви пела В. Игнатъева. Просто бурю восторга вызвала песня «Лозунги Жанны Д'арк» (стихи В. Солоухина, музыка Т. Ефимова). Нельзя не отметить и песню о женщине Р. Рождественского и Г. Мовсеяна.

Не только в манере пения, но и в подборе репертуара сказался отменный вкус Валентины Игнатъевой. Сейчас, в период засилья «творений» без мелодий с убогими словами, услышать песни, написанные на хорошие стихи, было все равно что глотнуть свежего воздуха, напиток родниковой воды.

